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АДМИНИСТРАЦИЯ  КОРЕНЕВСКОГО  РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

307410, п. Коренево, ул. Школьная, д. 11,

тел: (47147) 2-18-05, факс: (47147) 2-15-11,

e-mail: admin-korenevo@mail.ru
от 11.01.2019 г. № 02-32/39

Врио председателя комитета внутренней политики Администрации Курской области 
И.В. Черкашину
На ваше письмо от 05.12.2018 №05.1-06/1574 Администрация Кореневского района Курской области предоставляет информацию о работе общественного совета за 2018 год.

В соответствии с планом работы на 2018 год члены Общественного совета приняли участие в следующих мероприятиях:
встреча с населением Кореневского района по вопросу информирования о деятельности Администрации Кореневского района за 2017 год и задачах на 2018 год, 08.02.2018 г.;

встреча с населением поселка Коренево о деятельности администрации поселка Коренево и задачах на 2018 год, 05.03.2018 г.;
публичные слушания по внесению изменений в Устав муниципального района «Кореневский район», 20.03.2018г.;

мероприятия, посвященные памятным и праздничным датам: День защитника Отечества, Международный женский день, день освобождения Кореневского района и поселка Коренево от немецко-фашистских захватчиков;
семинар с организаторами выборов;
активное участие члены Общественного совета приняли в избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации (работа в составе участковых избирательных комиссий, общественное наблюдение);
публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Кореневского района;

месячник по санитарной очистке и благоустройству Кореневского района;

мероприятия, посвященные памятным и праздничным датам: День Весны и Труда, День Победы, Международный день семьи, День России, День памяти и скорби;

мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: День местного самоуправления, Общероссийский день библиотек, День социального работника, День медицинского работника;

торжественные мероприятия, посвященные окончанию школы (выпускные вечера);
члены Общественного совета приняли участие в предварительном голосовании (праймериз) по выборам кандидатур на должность Главы Кореневского района и депутатов Представительного Собрания Кореневского района;

день избирательного права;

всемирный день чистоты «Сделаем!»;

мероприятия, посвященные памятным и праздничным датам: День семьи, любви и верности, 75-я годовщина Победы в Курской битве, День Российского флага, День района; 

мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: День физкультурника.

торжественные мероприятия, посвященные началу нового учебного года (1 сентября).

члены Общественного совета приняли участие в Едином дне голосования по выборам Главы Кореневского района и депутатов Представительного Собрания Кореневского района, приняли участие в обсуждении проекта постановления Администрации Кореневского района «О внесении изменений в постановление Администрации Кореневского района от 22.02.2017 г. №53 «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Кореневского района на 2017-2019 гг.»»  и распоряжения Администрации Кореневского района «Об утверждении Положения об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры Кореневского района Курской области»;

в проведении Декады, посвященной Дню пожилого человека;
мероприятие, посвященное Дню учителя;

осенний кубок по мини-футболу;

районный фотоконкурс «Мир, в котором я живу»;

осенний кубок по мини-футболу;
районные соревнования по мини-футболу старший возраст; 

открытии «Физкультурно-оздоровительного комплекса». 

В соответствии с планом работы на заседаниях Общественного совета рассматривались вопросы деятельности Администрации Кореневского района в сфере противодействия коррупции, организации работы с обращениями и жалобами граждан, предложения членов Общественного совета.
Глава

Кореневского района                                                                       М.В. Дегтярева
исп.: Г.В. Батюнина
тел.:  8(47147)2-19-34 
